
  
  

Izvještaj o učešću ministarke rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga Naide Nišić na 
događaju „Konferencija o Zapadnom Balkanu: Unapređenje zapošljavanja i socijalne 

politike kroz zajedničko djelovanje“, održanom u Berlinu, Savezna Republika Njemačka 
 
 
U okviru predsjedavanja Crne Gore Berlinskim procesom, ministarka rada, zapošljavanja i 
socijalnog dijaloga Naida Nišić učestvovala je na događaju pod nazivom „Konferencija o 
Zapadnom Balkanu: Unapređenje zapošljavanja i socijalne politike kroz zajedničko djelovanje“, 
koji je održan 11. maja 2026. godine u Berlinu, Savezna Republika Njemačka. 
 

Konferenciju su zajednički otvorile ministarka rada, zapošljavanja i socijalnog dijaloga Naida 
Nišić, savezna ministarka rada i socijalnih pitanja Savezne Republike Njemačke Bärbel Bas i 
potpredsjednica Evropske komisije za socijalna prava, kvalitetna radna mjesta i vještine Roxana 
Mînzatu. Ovaj značajan događaj okupio je ministre rada i zapošljavanja zemalja Zapadnog 
Balkana, predstavnike Evropske komisije, međunarodnih organizacija, socijalnih partnera i 
eksperte iz oblasti rada i socijalne politike, sa ciljem jačanja regionalne saradnje i unapređenja 
politika zapošljavanja i socijalne zaštite u skladu sa evropskim standardima. 
 

U okviru predsjedavanja Crne Gore Berlinskim procesom, konferencijom je ozvaničen početak 
implementacije prvog zajedničkog Radnog plana za zapošljavanje i socijalnu politiku Zapadnog 
Balkana, koji predstavlja važan korak ka jačanju regionalne povezanosti, usklađivanju sa 
evropskim standardima i kreiranju održivih i pravednih tržišta rada. Radni plan obuhvata ključne 
oblasti koje se odnose na aktivne politike tržišta rada, unapređenje radnih prava i inspekcijskih 
sistema sa posebnim fokusom na bezbjednost i zdravlje na radu i jačanje socijalnog dijaloga 
između vlada, sindikata i poslodavaca. Dokument takođe predviđa realizaciju konkretnih 
regionalnih aktivnosti tokom naredne dvije godine kroz zajedničke mehanizme saradnje. 
 

Tokom uvodnog obraćanja, ministarka Nišić istakla je značaj regionalne saradnje i kontinuiranog 
dijaloga u procesu evropskih integracija, naglašavajući da zajednički evropski put zavisi od 
sposobnosti država regiona da sarađuju suštinski, odgovorno i kontinuirano. 
 
U okviru konferencije, ministarka Nišić učestvovala je i na panelu pod nazivom „Identifikacija 
zajedničkih rješenja: Socijalni dijalog kao pokretač održivog ekonomskog razvoja“, gdje je 
predstavila reformske aktivnosti Crne Gore u oblasti socijalnog dijaloga, jačanja institucionalnog 
okvira i usklađivanja sa pravnom tekovinom Evropske unije. Takođe, ministarka Nišić je priredila 
zajedničku večeru za ministre i ostale učesnike konferencije. 
 
Pored ministarke, delegaciju Crne Gore činile su i državne sekretarke Ministarstva rada, 
zapošljavanja i socijalnog dijaloga Anđela Nedović i Anđela Bašović, kao i direktorica Direktorata 
za EU fondove, evropske integracije i međunarodnu saradnju Ivana Šućur. 
 

Učešće crnogorske delegacije na ovoj konferenciji dodatno je potvrdilo institucionalnu 
posvećenost Crne Gore evropskim integracijama, regionalnoj saradnji i unapređenju socijalnih i 
radnih standarda, kao i jačanju zajedničke odgovornosti regiona i Evropske unije za kreiranje 
stabilnog, pravednog i održivog tržišta rada zasnovanog na dijalogu, partnerstvu i evropskim 
vrijednostima. 

 

 

 




